



В Туле на основании собранных Следственным комитетом доказательств мужчина признан виновным в мошенничестве



Собранные следственным отделом по Центральному району г. Тулы следственного управления СК России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 67-летнего генерального директора одного из обществ с ограниченной ответственностью. Он признан виновным в совершении пяти эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в крупном размере).

Предварительным и судебным следствием установлено, что в период с октября по декабрь 2019 года в Туле мужчина заключал трехсторонние соглашения с государственным учреждением Тульской области «Центр занятости населения Тульской области» и лицами предпенсионного возраста о прохождении ими обучения в организации, возглавляемой обвиняемым. Затем злоумышленник изготавливал документы, содержащие ложные сведения о прохождении этими лицами обучения, и направлял их в Центр занятости, после чего на основании представленных им документов на счет общества с ограниченной ответственностью перечислялись денежные средства из бюджета Тульской области в качестве оплаты услуг по обучению, которые фактически не предоставлялись. Действиями обвиняемого бюджета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

области был причинен ущерб на сумму более миллиона рублей.

В рамках расследования уголовного дела в результате проведения следователем разъяснительной работы обвиняемый полностью возместил причиненный им ущерб.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде штрафа в сумме 450 тысяч рублей.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1590445>